СОГЛАСИЕ на размещение и обработку персональных данных

Я,
(Фамилия, Имя, Отчество полностью)
проживающий(ая) по адресу:
паспорт серия
дата выдачигода, даю согласие администрации КГОБУ Партизанская
КШИ на обработку и размещение персональных данных моего ребенка:
информационной системе «Сетевой город. Образование» персональных данны
обучающихся КГОБУ Партизанская КШИ. Данное согласие действует на весь перио
обучения моего ребенка в КГОБУ Партизанская КШИ и может быть в любое врем
отозвано. Отзыв оформляется в письменном виде
«»
дата подпись Ф.И.О.
Autu Hodinies 1111.0.
СОГЛАСИЕ
на размещение и обработку персональных данных
Я,
(Фамилия, Имя, Отчество полностью)
проживающий(ая) по адресу:
паспорт сериявыдан
дата выдачигода, даю согласие администрации КГОБУ Партизанская
КШИ на обработку и размещение персональных данных моего ребенка:
информационной системе «Сетевой город. Образование» персональных данны
обучающихся КГОБУ Партизанская КШИ. Данное согласие действует на весь перио
обучения моего ребенка в КГОБУ Партизанская КШИ и может быть в любое врем
отозвано. Отзыв оформляется в письменном видо
· ·
« <u></u> »20 г/
дата подпись Ф.И.О.